

---

## **Жительница Завьяловского района признана виновной в убийстве своего новорожденного ребенка**

Собранные Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летней жительнице Завьяловского района. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорождённого ребенка).

Следствием и судом установлено, что в конце августа 2014 года в одном из сел Завьяловского района женщина, находящаяся на сроке беременности не менее 40 недель, скрывая данный факт от родственников и медицинских работников, родила живого ребенка, после чего оставила его в беспомощном состоянии. Новорожденный скончался на месте происшествия.

По словам следователя следственного отдела **Антона Масликова**, в ходе следствия и судебного разбирательства женщина, несмотря на наличие достаточных доказательств, вины в убийстве своего новорожденного ребенка не признала. Она утверждала, что не знала о существующей беременности, несмотря на то, что является матерью 3-х детей, а свое недомогание объяснила наличием хронического заболевания. Однако суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал женщину виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде 3,5 лет ограничения свободы.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

12 марта 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/903390>